

启东不断升级政策性农业保险

去年惠及农户超3.2万户次

本报讯(通讯员孙亚军 记者黄海)眼下正是小麦拔节生长期,吕四港镇丰源家庭农场连片小麦像绿色的地毯铺在广袤的田野上。

启东市推广政策性农业保险已有17年。近年来,险种也在不断增加,除了小麦、水稻等主要粮食作物,能繁母猪、仔猪、肉牛、肉鸡、蛋鸡、羊、桃、梨、露地早熟蔬菜、露地葡萄等数十种养殖品种和经济作物,以及设施大棚等农业设施、大中型拖拉机等农业机

械也陆续被纳入政策性农业保险范围。目前,启东全市共有22个省级以上财政补贴险种,另外还开设了滩涂养殖脊尾白虾和梭子蟹气象指数及条斑紫菜互助保险2个地方特色险种。2023年,全市政策性农业保险承担农业生产各类风险保障金额达到15.12亿元,受益农民超3.2万户次。

岑春辉投保的完全成本保险,即为保障金额覆盖直接物化成本、土地成本和人工成本等农业生产总成本的农业保险,保障水平较高。该险种保费由财政和农户共担,农户自付较少的保费投保完全成本保险后,若因自然灾害、病虫害鼠害和火灾等意外

事故直接导致作物损失率达到或超过10%,保险公司将按照合同约定负责赔偿,每亩小麦、水稻、玉米的最高理赔额分别为1000元、1300元、1000元。当前,启东市种粮大户都通过投保完全成本保险,解了种粮的后顾之忧。

2023年8月,一场突如其来的气象灾害让岑春辉农场里的水稻受灾,他第一时间联系了承保的中国人民财产保险公司启东支公司。保险公司工作人员立即邀请农业专家到田间查勘,经鉴定确定了详细的受损情况,累计约14万元的理赔款迅速打到岑春辉的账户。“政策性农业保险大大增强

了我们的抗风险能力,给农户们吃了一颗‘定心丸’。”岑春辉表示。

与丰源家庭农场同样受益的还有位于海复镇的彩芹生猪养殖场。2023年底,一场疫情导致该养殖场近2000头生猪死亡,造成直接和间接经济损失近300万元。负责该养殖场生猪保险的人保启东支公司第一时间派员进行勘验,测算理赔金额,及时将理赔款交到养殖场负责人黄爱华手中。“每头生猪的保险费40元,我们养殖户只交8元,政府补贴32元,而一头育肥猪因病死亡最多可以赔到1000元。今年养殖场购进的2000多头生猪,已经全部购买了政策性农业保险。”

全市农村水利项目建设按下快进键 完成九圩港等3个灌区工程投资约1.1亿元

本报讯(记者唐佳美 通讯员陆皎含 钱建锋)连日来,我市各地水利部门抢抓水利建设施工的黄金时期,在保质量、保安全的前提下,全力推进农村水利项目建设。截至目前,全市新建农村生态河道119公里,完成九圩港、掘直、常乐3个中型灌区续建配套与节水改造项目总

灌区工程是发展农业灌溉、保障粮食生产的重要基础设施。15日,在通州九圩港灌区建设现场,机声隆隆,施工人员正在进行河道清淤、木桩沉桩,一派忙碌景象。据悉,九圩港灌区续建配套与节水改造项目总

计划在今年11月底前全部完工。近年来,我市锚定“节水、生态、智能、幸福”的现代化灌区目标,推动灌区建设与高标准农田、农村水网、生态清洁小流域、幸福河湖建设相融合,加快推进九圩港、掘直、常乐3个中型灌区续建配套与节水改造,分类分片打造示范样板灌区。

目前,常乐中心灌区已累计完成渠道整治9条(段),完成护岸建设57公里,清淤土方12万立方米,绿化5万平方米,新建箱涵11座,预计6月底完工。掘直中型灌区一标段结构全部施工完成,剩余局部绿化种植及河道清淤作业正有序推进,二标段除智能化安装之外,其余部分已基本施工完成,正在进行河道局

部绿化补种及养护,现场岸坡整理工作,预计4月底完成全部施工内容。与此同时,各地生态河道建设进展顺利,截至目前,已新建农村生态河道119公里,打造了如环河、兵大沟河、同心横河等一批生态美丽幸福河。

通州开展增殖放流活动 10多万尾鱼苗游入长江

本报讯(记者黄艳鸣)昨日,通州区在五接镇小李港闸附近的江堤上举行渔业增殖放流活动,10多万尾鱼苗顺着滑道活蹦乱跳地游入长江。

近年来,通州为不断加强长江流域的渔业资源保护,每年都会举办增殖放流活动。“截至目前,我们在增殖放流方面已累计投入资金200多万元。”通州区农林综合执法大队大队长

周宜彬介绍,此次活动放流了三个品种的鱼苗,分别是白鲢、花鲢和草鱼;共投入资金60750元,一部分是专项资金5万元,另一部分是违法偷捕者和造成资源损害人员的赔偿金,共10750元。

为有力加强长江渔业资源保护,通州坚持人防、技防等多举措相结合,严厉打击非法捕捞行为,如今在长江通州段,经常能看到鱼跃江面的美丽景象。

今年首批全国名特优新产品公布 启东绿皮蚕豆上榜

本报讯(记者黄海 唐佳美 通讯员夏沛霖 顾洪生)日前,农业农村部农产品质量安全中心公布2024年第一批全国名特优新产品名单,启东市绿皮蚕豆榜上有名。

绿皮蚕豆是启东地方特色豆类作物,鲜豆种皮碧绿,味甘鲜嫩,粒大皮薄,质地酥软,是春季不可或缺的美味,以鲜食、速冻、休闲食品、功能食品为主的青皮蚕豆产品畅销北京、上海、武汉、郑州等大中城市,深受消费者的青睐。

近年来,启东大力推动绿皮蚕豆

产业发展,从统一品种、提高品质、提升产能、保持特色、培育品牌、推广“春化”早熟技术,大棚栽培和露地栽培同步发展等入手,不断提高蚕豆产品质量、品牌影响、市场份额,蚕豆生产呈现出连片规模化、高效集约化、特色鲜明化等特征,拓宽了绿皮蚕豆上市空间,鲜食蚕豆从3月下旬开始上市,比露地蚕豆提前了40多天。2023年复收,该市蚕豆采收面积增长到15万亩,亩均效益递增200多元,其中实施青收的5万亩青蚕豆,总产出历史性突破1亿元大关。

提升企业精细化管理水平 市保安公司创新实践获财政部认可

本报讯(记者陆薇 通讯员彭丽秋)南通市保安服务有限公司在管理会计领域的创新实践获财政部认可。2023年度财政部管理会计案例征集和遴选结果日前公布,我市“新经济背景下保安公司多维度盈利能力应用分析研究”案例成功入选。

南通市保安公司成立30多年来,在巩固发展人防安保、押运守护、联网报警等传统业务的同时,拓展了金融外包、档案管理、涉案财物、物业服务

等新业务。当前,公司正处于不断开拓新业务、扩张经营市场区域的转型升级阶段。

为更好地对接市场动态,灵活调整企业战略,最大程度优化资源配置,市保安公司采用多维度盈利能力分析,并与关键绩效指标法、平衡计分卡、经济增加值法等工具结合使用,提升企业的精细化管理水平。目前,多维度盈利能力分析已成功应用于预算管理、绩效考核、客户产品定位以及客户关系管理等多个方面。

爱不闲置 情满春日 市阳光血友之家开展爱心义卖

本报讯(记者陆薇 通讯员曹馨月)14日,南通市阳光血友之家爱心人士联合盟南通市崇川区基层委、唐闸镇街道横河社区及南通市青年摄影家协会,在地铁文峰站开展“爱不闲置 情满春日”艺术手工制品暖心义卖活动,唤起社会各界对血友病患者群体的关注。

图案精美的团扇、端庄秀美的兰花盆栽、奔放热烈的白荔枝花、琳琅满目的小挂件……义卖小摊上,各种由

血友病患者及爱心志愿者制作的手工艺品吸引市民驻足。不少爱心人士扫码下单,为慈善事业献出一份力量。

本次义卖活动共售出60余件手工艺品,筹集善款近2000元,将用于帮扶血友病患者群体。“义卖活动能让市民更加深入地了解血友病患者群体的生活状态。”市阳光血友之家相关负责人表示,将持续呼吁社会关注和支持血友病患者群体,为他们创造更多的发展机会和平台,用爱和实际行动温暖他们。



家长加强看管 警惕孩子被卡

贪玩好动是孩子的天性,看到有孔、洞之类的东西都喜欢去试试。椅子扶手、沙发缝隙、阳台防盗窗、围墙缝、护栏、汽车窗……一切有缝的地方,很容易造成卡头;螺丝帽、螺丝孔、锁孔、戒指、瓶口、钥匙环、桌椅上的小孔、自行车链条、玩具上的小孔……一切有洞的地方,容易卡手指、脚趾。家长们一定要加强看管,收好这份容易“卡孩子”的缝隙清单。

如何预防孩子被卡?尽量把家中危险物品如绞肉机、榨汁机等放置高处,避免孩子接触。外出时家长要随时关注孩子动向,公园的健身器材、雕像,交通工具,商场的旋转门、扶梯、游戏机取币口等都可能成为“卡头、咬手、夹腿”的利器。乘坐电梯时,要告诉孩子站稳扶好,不要嬉戏打闹,更不能把手、脚伸到电梯扶手、踏板等缝隙处。

万一出现孩子被卡的情况,家长一定要冷静,不要贸然采取“破坏解救法”,可以拨打119或110求助。特别是被卡在玻璃门窗中时,如果贸然砸窗,锋利的玻璃碎片极易对孩子造成二次伤害。若孩子的头或身子被卡住,防止孩子窒息是第一。如果孩子被卡时身体悬空,一定要第一时间托起孩子身体,以免压迫呼吸道,导致窒息。尽量安抚孩子情绪,不要让孩子乱动,以免卡得更紧。

(来源:国家应急广播公众号)



昨日,海安市胡集街道钟涵村圣园农庄的农民正忙着采摘“订单”草莓,供应城区客户。近年来,胡集街道依托区位优势 and 生态环境,重点打造果蔬特色化、规模化、标准化种植,促进产业兴旺、农民增收,助推乡村振兴。 顾华夏摄

感受江海风情 品读张謇故事 “魅力海门”中法文化交流活动举办

本报讯(记者黄天玲 通讯员俞新美)以“竞放长江口 @向未来”为主题的“魅力海门”中法文化交流活动日前在张謇故里——海门区常乐镇启动。

当天,来自法国、意大利、摩洛哥等多个国家的20多位在上海、南通等地工作、学习、生活的法国友人,以及来自上海宝山、太仓、崇明、启东等长江口网络文明协同区的网

络大V们,一起走进海门,实地感受海门独特的江海风情,品读张謇文化,在交流互鉴中深化友谊。

近年来,海门与法国在文化、经济等领域的交流合作愈加密切。2021年,法国高级成衣的奠基者之一的之禾卡纷项目签约落户,为海门家纺产业做大做强注入了新的强劲动能。2022年,招商工业海门基地与法国GTT签署了专利合作协

议,成为中国又一家具备建造大型LNG船资质的船厂。

海门抢抓长江经济带发展、长三角一体化发展等重大国家战略的叠加机遇,积极推动“长江口产业创新协同区”率先破题,已与世界上110多个国家外企业实现了经贸往来。700多家外企业在海门落地生根,每年吸引3000多人次的外籍友人来到这里旅游、工作、生活。

(上接A1版)

加快技术更新,促进产业转型

4月8日下午3点10分,一辆满载PVC绝缘胶带的货车从万洲胶粘制品(江苏)有限公司缓缓驶出,这趟货物将经过陆海运转,于20多天后抵达印度。今年2月,该公司投入300万元对车间老旧生产线进行技改,将涂布车间两条低速线改为高速线。“技改后,生产效率提升60%,每天还能节省5吨生物质燃料。”涂布车间主管曹亮表示,预计7月中旬,6条高速生产线将同步运转。生产部负责人邱德华说,公司一季度实现销售1.25亿元,订单排到两个月后。

海安引导企业聚焦关键工序自动化、生产过程智能化,强化核心技术攻关,推动科技创新“关键变量”成为企业提质“最大增量”。

江苏亚威变压器有限公司投入大量人力、物力、财力,对“新能源发电侧用节能环保型超高压变压器的研发及其产业化”这一课题进行攻关,赢得企业竞争力。为改进变压器低压连接工艺,解决直流电阻不平衡问题,提高产品一次合格率,公司投入30多

万元对铜皮铝皮焊接工艺进行改造,使设备操作更加便捷,产品合格率进一步提高;投入1000多万元,从线材模具的开发制作到线材挤压再到包纸,对全套工艺进行改造,为公司节约成本、工时;公司还投入100多万元,高薪聘请技术人员专项开发矿用、移向、接地等专业变压器,目前产品已实现批量生产。今年前两个月,该公司实现销售5.4亿元,同比增长80%。

加快产能更新,做大产业规模

进一步扩大生产和销售规模,加快项目建设速度,已经成为海安重点企业的共识。在锦纶产业市场低迷,行业竞争白热化的压力下,江苏弘盛新材料股份有限公司继续深耕锦纶行业,用自身发展的确定性去对冲外部环境的不确定性,敢于与国内外企业发展竞速。

2023年,该公司新增投入4亿多元扩大产能,实现销售44.7亿元。今年1至3月,公司完成开票销售12.05亿元,同比增长86.24%。公司董事长倪利锋说,今年计划总投入不少于3亿元,新增15万吨锦纶切片和5万吨纺丝产能,预计新增销售20亿元。

在南通高扬电机有限公司生产车间里,5条全自动生产线上,工人们正在忙碌。该企业是一家微型直流电机专业生产厂商,产品主要应用于汽车行业、电子控制行业及工业自动化控制行业等领域。

“我们去年生产了1000万只电机,产值3000多万元,与2022年相比,增幅超50%。”公司总经理吕宏伟说,去年底公司新增一条自动生产线,每天的电机产量成倍增长。一季度完成开票销售近900万元,同比增长50%。公司目标5年内,实现产值1亿元。

短评

加大投入是硬道理

有投入,才有产出。企业加大投入,是拉动经济增长的一个重要方式。投入的方式很多,有新品研发、技术改造、设备更新、扩大产能、市场开拓、智能化建设,等等。政府出台政策激励企业投入,金融支持企业投入,“产业焕新”就会快速见效。

海安今年计划实施技改项目200

个,完成制造业投资额超300亿元,这是满满的干货。今天的投入指数,决定着明天的产出指数。推进新型工业化进程,就是因地制宜发展新质生产力,聚焦“新”字,通过加大投入突破传统经济增长方式和生产力发展路径,赢得“质”变,从而赢得市场竞争力。

·赵勇进·

网络司法拍卖公告

南通市海门区人民法院定于2024年5月16日10时至2024年5月17日10时止(延时的除外)在淘宝网司法拍卖平台上对中商建设(证券代码:000961)股票3975万股进行公开司法拍卖。

起拍价为拍卖日(2024年5月16日,不含当日)前20个交易日该股票收盘价的平均价格即MA20乘以3975万股再乘以0.9,保证金500万元,加价幅度15万元。

特别提示:优先购买权人未按公告要求办理登记手续的,视为放弃优先购买权。 南通市海门区人民法院 2024年4月16日

遗失启事

▲巷间区美桐食品商行遗失食品经营许可证正副本,编号:JY13206110047679,声明作废。

▲陶正平遗失崇川区北滨江生态修复项目三片区工程房屋征收补偿款存单,号码:NO RG0000881,声明作废。

▲陶正平遗失与南通市崇川区住房和城乡建设局签订的南通市崇川区国有土地上房屋征收补偿安置协议,号码:(三片区专用)2020版000063号,声明作废。

▲南通市绿化造园开发总公司艺术部遗失营业执照正副本,注册号:3206001801359,声明作废。

▲南通市绿化造园开发总公司集艺堂遗失营业执照正副本,注册号:83829130-7,声明作废。

▲谢茜茜遗失助理工程师证,证号:320621040110,声明作废。

▲王晓磊遗失与崇川区和平桥街道办事处订立的崇川区住宅房屋拆迁补偿安置协议,编号:2020版0008376号,声明作废。

▲王王晓遗失南通市崇川区被拆迁人购买拆迁安置房房屋凭证,凭证号:西南营东人口房屋搬迁项目(私房)-36,声明作废。

▲王王晓遗失南通市崇川区被拆迁人购买拆迁安置房房屋凭证,凭证号:西南营东人口房屋搬迁项目(私房)-36,声明作废。

▲王王晓遗失南通市崇川区被拆迁人购买拆迁安置房房屋凭证,凭证号:西南营东人口房屋搬迁项目(私房)-36,声明作废。

▲南通大学上海都市圈研究院遗失公章,编号:3206020182653,寻回后不再使用,声明作废。

▲南通大学长三角知识产权战略研究院遗失公章,编号:3206020182654,寻回后不再使用,声明作废。

▲南通大学行为金融研究所遗失公章,编号:3206020182669,寻回后不再使用,声明作废。

▲南通幸福口腔门诊部遗失放射诊疗许可证(副本),证号:通卫放证字(2019)第002号,声明作废。

▲南通幸福口腔门诊部遗失放射诊疗许可证(副本),证号:通卫放证字(2019)第002号,声明作废。

▲南通幸福口腔门诊部遗失放射诊疗许可证(副本),证号:通卫放证字(2019)第002号,声明作废。

▲南通幸福口腔门诊部遗失放射诊疗许可证(副本),证号:通卫放证字(2019)第002号,声明作废。

▲南通幸福口腔门诊部遗失放射诊疗许可证(副本),证号:通卫放证字(2019)第002号,声明作废。

▲南通幸福口腔门诊部遗失放射诊疗许可证(副本),证号:通卫放证字(2019)第002号,声明作废。

▲南通幸福口腔门诊部遗失放射诊疗许可证(副本),证号:通卫放证字(2019)第002号,声明作废。



昨日在南通主城区崇川路拍摄的晚樱。连日来,盛开的晚樱成了崇川路一道美丽的风景,吸引了过往行人欣赏、拍摄。 记者 许从军摄



线上办理 请扫码

公告业务办理地址:南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室,联系电话:0513-68218781。线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。